

3 Echipajul a ajuns acasă. Căpitanul, protest extrem la Constanța
Calvarul marinarilor români sechestrați pe navă în Turcia s-a încheiat

Vinerea trecută, drama echipajul navei Sotra, format din 10 persoane, printre care căpitanul Viorel Moga și bucătarul Roman Ion Păunescu, șase marinari din India, unul din Pakistan și unul din Tanzania, s-a încheiat.



2 Au recuperat și sediul!
Gerea rămâne interimar - „Reorganizez filiala și lucrăm la proiecte, cum este cazul spitalului oncologic”!

Președintele interimar al ALDE Constanța, deputatul Andrei Gerea, a condus ședința Delegației Permanente Teritoriale.



3 Surpriză! Șeful celei de-a doua Poliții Rutiere, din Sud-Estul României, lângă Ministrul Transporturilor, la Podul de la Agigea. Cine este



LUNI,
 29 MAI 2017
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Credeți că șoferii în stare de ebrietate care produc accidente cu victime ar trebui să execute închisoare cu executare?

DA
NU

Juniorii de la Tomitanii, vicecampioni în Divizia A de seniori!
 „Ne prezentăm din nou cu fruntea sus în fața conștanțenilor“ 7



Academicianul Constantin Ionescu Tîrgoviște este categoric - „Lacul Techirghiol nu trebuie exploatat, trebuie doar utilizat” 4



EDITORIAL

Cobaii educației
Ministrul Pavel Năstase anunță un nou tip de bacalaureat

Nicoleta Baci
 nicoleta.baciu@ziua.ro

În ultimii 28 de ani, Legea Educației a fost modificată de zeci de ori, iar ministrii s-au schimbat de 22 de ori. Fiecare dintre miniștrii care s-au perindat în fruntea Ministerului Educației au dorit să-și lase amprenta asupra învățământului. Iată că și actualul ministru, Pavel Năstase, a anunțat noi schimbări. De data aceasta este vorba despre bacalaureat.

Ouă roșii, cozonac și friptură
De Înălțarea Domnului, Arimex Comexim 2000 SRL a oferit pacienților un meniu deosebit 5



Parlamentarii de Constanța au alte probleme

Deputat de Galați, interpelare la premier pentru nămolul de Techirghiol



Recent, Primăria Techirghiol a organizat o dezbatere pe tema activității de explorare a resurselor naturale (nămol) în perimetrul lacului Techirghiol, iar în cadrul rubricii „Interviu Online” al cotidianului ZIUA de Constanța, primarul orașului, Lulian Soceanu, a vorbit despre temerile administrației locale și deopotrivă ale investitorilor și



cetățenilor din oraș și împrejurimi. „Temerea noastră este că, așa cum se practică în România, vine un investitor străin și tratează într-un mod mai puțin corect acea resursă, care, într-un timp foarte scurt, poate să dispară. Motiv pentru care am adoptat această atitudine, pentru că știu ce înseamnă să dispară această resursă minerală din orașul nostru. În



condițiile în care va dispărea această resursă minerală, putem spune că stațiunea balneară Techirghiol, care, în acest moment, ocupă locul I clasamentul stațiunilor balneare, va dispărea de pe această hartă. Vom face toate demersurile necesare ca acest nămol să nu ia calea exportului, în primul rând”, a explicat primarul Lulian Soceanu.

O nouă ediție a Concursului de Folclor „Dor de Cânt Românesc”, la Cumpăna

Mariana Gâju - „Fără cântecul românesc nu am avea trecut și viitor”

Două zile de cântec românesc la Cumpăna. Două zile în care bogăția de valori culturale a neamului românesc a fost valorificată pe scena Casei de Cultură din Cumpăna. Două zile în care s-a desfășurat cea de-a XII-a ediție a Festivalului-Concurs Național de Folclor pentru Tineri Interpreți „Dor de Cânt Românesc”, festival organizat de Consiliul Local și Primăria Cumpăna, reprezentate de primarul ec. Mariana Gâju.

Rompetrol deschide prima benzinărie cu stații de încărcare pentru mașinile electrice

Rompetrol Downstream, compania de retail a KMG International, deschide prima benzinărie dotată cu stații de încărcare a mașinilor electrice, pe șos. Chitila 128A, București, continuând astfel angajamentul Grupului în ceea ce privește găsirea de soluții durabile într-o lume a hidrocarburilor în continuă schimbare.

Portrete. Oameni care au făcut istorie culturală în Dobrogea. Magda Andriescu

A cântat mai întâi în corul Radio, apoi a urmat Conservatorul, iar prima ei repartiție a fost la Constanța. O destinație necunoscută, un oraș străin. Era anul 1965. În teatrul liric de la malul mării se montau marile opere clasice. Tinerii absolvenți care umpleau organigrama noii instituții își primeau cabinetele de machiaj care deveneau, cu voie, fără voie, și dormitor. Magda a dormit în propria cabină peste un an și jumătate. Suficient să zdrobească inima unui tânăr actor, vecinul ei de cabină, care îi pune în clanta ușii flori, de la ghiocei, la crizanteme, după anotimp, ba chiar escala pervazul exterior al clădirii pentru a-și surprinde iubita. Povestea lor de iubire s-a oficializat mai târziu. Insistentul îndrăgostit era actorul Virgil Andriescu.

